

Коммерсантъ Weekend

- 2005. - 11 мая - с. 46.



НАТАЛИ ИМБРУЛЬЯ В КРЕМЛЕ

Визит Натали Имбрульи в Кремль — загадочное событие. Вероятнее всего, связано оно с какой-то сложной внутренней дипломатией гастрольных структур. Дело в том, что у этой тридцатилетней австралийской барышни в России не наблюдается совершенно никаких поклонников. При этом сама барышня очень старательная. С двух лет она занималась балетом. В подростковом возрасте снималась в рекламе и брала уроки актерского мастерства. В 17 лет попала в сериал «Соседи», на съемочной площадке которого столкнулась с Кайли Миноуг. Два года спустя Натали Имбрулья переехала в Лондон, где оперативно обзавелась связями в музыкальной индустрии и записала песню «Torn», от которой и ведется отсчет ее карьере в поп-музыке. Бледноватый маломощный поп-рок госпожи Имбрульи получил просто зверскую поддержку СМИ, и в результате альбом «Left of the Middle» даже удостоился нескольких номинаций на Grammy. Сейчас на ее счету три диска, съемки в комедии «Агент Джонни Инглиш», работа «лицом» компании L'Oréal и брак с лидером группы Silverchair Дэниелом Джонсом. Вряд ли всего этого будет достаточно для аншлага в Кремле. Но взглянуть на девушку, которая так органично смотрится на фоне Киева в недавнем клипе «Shiver», все же стоит. Натали Имбрулья — из тех работяг массовой культуры, которые берут нас не мытьем, так катаньем. Мадонна и Кайли не вечны, как знать, может, в обозримом будущем госпожа Имбрулья вспрыгнет на какой-нибудь освободившийся трон и станет такой же недостижимой для российской публики звездой, как сейчас Мадонна или Кайли.